



Datum: 21.4. 2021

Št. dokumenta: 6047-02/2021-01

Na podlagi 4. člena Sklepa o prilagoditvah izvedbe zaključnega izpita v šolskem letu 2020/2021 (Sklep ministrice za izobraževanje št. 0070-47/2021, z dne 29. 3. 2021, objavljen v Uradnem listu RS, št. 57/2021, z dne 12. 4. 2021) Center RS za poklicno izobraževanje izdaja

NAVODILA IN PRIPOROČILA

za izpeljavo zaključnega izpita (storitev in zagovor) v izobraževalnem programu srednjega poklicnega izobraževanja Bolničar-negovalac, v šolskem letu 2020/2021

I.

V kolikor na spomladanskem in jesenskem izpitnem roku v šolskem letu 2020/2021 izvedba zaključnega izpita v izobraževalnem programu srednjega poklicnega izobraževanja Bolničar-negovalac zaradi izvajanja ukrepov za obvladovanje epidemije COVID-19 ni možna v skladu z veljavnim Izpitnim katalogom (izvedba v socialnovarstvenem zavodu), se zaključni izpit lahko izvede, kot sledi:

1. Izpeljava izpita

Kandidat opravlja storitev in zagovor v šoli, v strokovno opremljeni učilnici za izvajanje zdravstvene nege in oskrbe. Stanovalca lahko v tem primeru nadomešča lutka (v nadaljevanju stanovalec), na kateri kandidat izvaja storitev v skladu s strokovnimi standardi. Kandidat prek učne situacije/tekstovnega opisa spozna stanovalca in se seznanj z njegovim stanjem in potrebami. Strokovno področje dela zdravstvene nege in oskrbe se kandidatu dodeli naključno.

K opravljanju storitve kandidat pristopi urejen v skladu s pravili, ki običajno veljajo za praktični pouk v šoli in navodili Nacionalnega inštituta za javno zdravje. Pri izvajanju nege in oskrbe kandidat uporablja pripomočke, ki so na razpolago v strokovno opremljeni učilnici, kjer izvaja storitev. Storitve traja največ 4 ure po 45 minut. Kandidat opravi eno ali več intervencij nege in oskrbe, v skladu s kompetencami bolničarja-negovalca. Ob izvajanju storitve izpolnjuje dokumentacijo o negi in oskrbi stanovalca.

2. Merila ocenjevanja

Področja ocenjevanja in maksimalno število točk posameznega področja ocenjevanja, ki so določena v Izpitnem katalogu, morajo ostati nespremenjena. Znotraj posameznega področja ocenjevanja pa se lahko prilagodi merila ocenjevanja in število točk za posamezna merila.

II.

Določbe veljavnega Izpitnega kataloga za izobraževalni program srednjega poklicnega izobraževanja Bolničar-negovalac, ki v teh Navodilih in priporočilih niso prilagojene, se še naprej uporabljajo za izvedbo zaključnega izpita na spomladanskem in jesenskem izpitnem roku v šolskem letu 2020/2021.

mag. Metod Češarek
višji svetovalec področja



mag. Janez Damjan
direktor